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    Μεταφόρτωση εγγράφου
    
  





  
    Loading...
  

  Επεξεργασία Περιμένετε...




 
  

  
    
      --Επιλέξτε μια μορφή προορισμού--


    
    
      Μετατρέπω
    

  





    
    
        
            Αντιγραφή κειμένου
        

        
            
        

    





  
    

  

  
    
      
        
          Κατεβάστε
        
      
      
        
          
        
      
    

    
      
        Αντιγραφή συνδέσμου
      

      
        
      

    
 
  

  
    
        
        
            
        
    

    
        Επεξεργασία Περιμένετε...
    

    
        
            Το αρχείο έχει σταλεί στο 
        


        
            
        

    



  
    
        Τα σχόλιά σας είναι σημαντικά για εμάς, αξιολογήστε αυτήν την εφαρμογή.
    

    
        ★
        ★
        ★
        ★
        ★
    

    
        Ευχαριστούμε για την αξιολόγηση της εφαρμογής μας!
    



  
    
        Ανεβάστε ένα άλλο αρχείο
    
    
        
    




      

  






    
        
            
                
                    PDF conversion 
                
            

            
                Conholdate PDF Η μετατροπή είναι εφαρμογή μετατροπής μεταξύ πλατφορμών και μεταξύ προγραμμάτων περιήγησης που σας επιτρέπει να μετατρέψετε PDF σε οποιοδήποτε σύγχρονο πρόγραμμα περιήγησης (Chrome, Safari, Firefox, Opera, Tor, κ.λπ.) και σε οποιοδήποτε λειτουργικό σύστημα (Windows, Unix και MacOS) παρά τις προδιαγραφές του υπολογιστή σας. Η μετατροπή PDF θα διατηρήσει τη δομή, το περιεχόμενο και τα στυλ του αρχικού εγγράφου. PDF Η εφαρμογή Convertor είναι χτισμένη πάνω σε μηχανή μετατροπής εγγράφων υψηλής ποιότητας που παρέχει εξαιρετικά αποτελέσματα μετατροπών και απόδοση, στόχος μας είναι να προσφέρουμε ασφαλή και καλύτερη εμπειρία μετατροπής στους χρήστες μας. Η εφαρμογή Conholdate.Conversion προσφέρει μια λειτουργία OCR που σας επιτρέπει να αναλύετε αρχεία εικόνας και να εξάγετε δεδομένα σε έγγραφα Excel, για παράδειγμα να μετατρέπετε το PNG σε Excel.
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            	Κάντε κλικ στην περιοχή απόθεσης ή σύρετε και αποθέστε το αρχείο σας.
	Περιμένετε έως ότου μεταφορτωθεί το αρχείο PDF.
	Επιλέξτε μορφή εξόδου από το αναπτυσσόμενο μενού.
	Κάντε κλικ στο κουμπί Μετατροπή για να ξεκινήσει η μετατροπή PDF.
	Λήψη ή κοινή χρήση του αρχείου που προκύπτει.
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            Q: Πώς να μετατρέψετε το αρχείο PDF;

            A: Μεταφορτώστε το αρχείο σας με μεταφορά και απόθεση στη ζώνη μεταφόρτωσης με την ετικέτα "Κάντε κλικ ή αποθέστε τα αρχεία σας εδώ" ή κάντε κλικ σε αυτό για να επιλέξετε αρχείο χρησιμοποιώντας την Εξερεύνηση αρχείων. Στη συνέχεια, επιλέξτε τη μορφή προορισμού στην οποία θέλετε να μετατρέψετε το αρχείο σας και κάντε κλικ στο κουμπί Μετατροπή.

        

        
        
            Q: Μπορώ να εξαγάγω πίνακες από εικόνες (PNG) και να τους εξαγάγω σε αρχεία Excel;

            A: Ναι μπορείς. Η μετατροπή Conholdate εικόνας σε Excel θα αναλύσει τα αρχεία εικόνας χρησιμοποιώντας τη λειτουργία OCR και θα εξαγάγει δεδομένα κειμένου και πινάκων. Τα εξαγόμενα δεδομένα μπορούν να αποθηκευτούν σε διάφορες μορφές, όπως Excel, OpenOffice και άλλες.

        

        
        
            Q: Πόσα αρχεία μπορούν να μετατραπούν κάθε φορά;

            A: Μπορείτε να μετατρέψετε 1 αρχείο τη φορά.

        

        
        
            Q: Ποιο είναι το μέγιστο επιτρεπόμενο μέγεθος αρχείου;

            A: Το μέγιστο επιτρεπόμενο μέγεθος αρχείου για μεταφόρτωση και μετατροπή είναι 20 Mb.

        

        
        
            Q: Ποιοι είναι οι τρόποι λήψης των αποτελεσμάτων μετατροπής μου;

            A: Στο τέλος της διαδικασίας μετατροπής, θα λάβετε έναν σύνδεσμο λήψης. Μπορείτε να κατεβάσετε τα αποτελέσματα αμέσως ή να στείλετε το σύνδεσμο στο email σας.

        

        
        
            Q: Πώς μετατρέπεται το πολυσέλιδο έγγραφο σε εικόνα;

            A: Κάθε σελίδα ενός τέτοιου εγγράφου θα αποθηκευτεί ως ξεχωριστή εικόνα. Αφού ολοκληρωθεί η διαδικασία μετατροπής, θα λάβετε ένα πακέτο τέτοιων εικόνων.
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